

明知军演是“废牌”，却打得热火朝天

日本急于掌握远程投送与作战能力，展开“夺岛之战”，背后的算盘是什么呢？日本极力将钓鱼岛归属问题同《日美安保条约》扯到一起，试图借外力向中国施压。美国煞有介事地模糊在中日领土争端问题上立场的同时，不时给日本递送一些“关心”信号。这实在是低估了中国维护领土主权的坚定意志。明知是一张“废牌”，却打得热火朝天，这究竟是意在激怒中国的战术小聪明，还是战略上的不自信？日美两国想必心知肚明。（载人民日报 8月21日3版）

日美军演“夺钓鱼岛”

日拟打造新巡视船防中国登岛 我军事专家：中国军事上要做好充分准备



在我保钓人士17日起回国后，日本仍不老实，不仅是右翼分子计划再次登岛；日美又将开始联合军演，并模拟登陆钓鱼岛。

日本陆上自卫队队员21日登上停泊在冲绳县美军基地的美国军舰，将于数日后启程前往北马里亚纳群岛和关岛，进行模拟夺岛的日美联合军事演习。

美日演习模拟夺回钓鱼岛

演习中，日本陆上自卫队和美国海军陆战队将出动直升机、登陆舰、橡皮艇等，在关岛和北马里亚纳群岛的天宁岛举行假设日本离岛遭到攻击时的夺岛演习。这是日美两国首次在这两个岛举行夺岛演习。

日本《产经新闻》17日曾报道，日本陆上自卫队和美国海军陆战队将于8月21日至9月26日在天宁岛和关岛举行岛屿防御军演。但截至发稿时，日本媒体尚没有日美军演开始的报道。报道说，表面上这次演习并不以特定国家作为假想敌，但日本防卫省官员透露，“美日演习就是假设中国军队入侵钓鱼岛，美日如何联合夺回”。

据悉，面对中国急速扩大的海洋活动，日美两国政府今年4月在关于调整驻日美军整编计划的联合文件中提出“加强机动防卫合作”。

“中国人再登钓鱼岛必起诉”

日本新闻网21日报道称，日本警察厅警备局长西村泰彦21日表示，如果中国保钓人士再度登上钓鱼岛的话，日本警方定将对其予以起诉，而不会像这次那样迅速遣送出境。

日本海上保安厅长官铃木久泰21日也放言称，不管发生什么情况，今后绝对不会允许中国保钓人士登陆钓鱼岛。

拟打造新巡视船防中国保钓

日本新闻网21日还报道称，日本海上保安厅计划打造堵堵功能强大的新型巡视船，以应对中国保钓人士再度登陆钓鱼岛。据报道，这款新型保钓船吨位为1000吨级，将搭载大型机关炮和最新的“远距离高压水炮”，并安装特殊的监视设备，可在夜间和远距离范围内对周边船只进行监控。

另据日本新华侨报网21日报道称，东京都政府企图非法登陆钓鱼岛的申请20日被日本政府驳回。21日，东京都政府贼心不死，宣称将再次提交申请，并计划于8月下旬或9月上旬上岛调查。

连线

我7名保钓人士今日下午到港

因怀疑机件故障，保钓船减慢航速

21日上午，保钓行动委员会主席陈妙德表示，第二批保钓人士原计划21日回到香港，但由于机件故障，船只减慢航速，到港时间预计将推迟到22日下午2点。不过，他告诉记者这一故障并没有什么安全隐患。

被日方非法抓扣的首批7名中国公民17日已乘飞机顺利返回香港，此次回国的“启丰二号”还有7人。

专家声音

“下一步要抓两条日本船过来”

中国应要对日本进行还击。“民间保钓没用，再买新保钓船让日本船撞吗？下一步要把日本船抓两条过来。中国渔船和执法船都比日本多得多。谁说日本‘实际控制’钓鱼岛了？我们去抓他们的船，就是我们实际控制了。日本自卫队赶来，我们的军舰就上。它敢动手就干它。”——国防大学教授戴旭大校

狭路相逢勇者胜，在钓鱼岛问题上划线、示警、出手，划为靶场，设立封锁区。中国要在钓鱼岛问题上造势，明确国家海洋战略，成立国家海洋委员会，打海上游击战、打海上人民战争，保钓集团作业，让日本人疲于奔命。

——中国军事科学学会副秘书长罗援少将 据新华社、环球时报、新闻晚报

前列腺原装进口特效新型制剂【博立泰】限量进入中国

前列腺“天价”进口药 到底值不值？

每天只需2粒，7天100%见效，纯进口美国博立泰治疗前列腺炎、增生以及男性功能障碍，每一粒都显示出神奇的魅力。然而美国博立泰每粒20元的天价却让不少男性望而却步。

一方面是博立泰的疗效，另一方面是堪比黄金的价格。100%天然安全，疗效显著的天价药引发强烈争议。

β-PROSTATE【博立泰】在美国上市几年，先是作为一种全新制剂由少部分人尝试，在临床中发现，一般前列腺炎的男性朋友只需7天就可以走向康复。不用手术，不用激素，轻松告别前列腺疾病。凭借其快速安全的效果口口相传，逐渐成为美国医生推荐第一的前列腺产品。

博立泰治病速度是一般处方药的3-5倍，并兼有增加男性体内睾酮含量、延缓睾丸老化、恢复青春活力和自然性能力以及防止前列腺癌发生的功效。将前列腺疾病治疗提高到了一个全新的阶段。

通过我国商务部多轮谈判，最终与美国最佳保健品企业达成战略合作伙伴关系，β-PROSTATE【博立泰】限量进入中国。



- 美国博立泰是由美国FDA注册，是美国国家级产品，并拥有全美最高级销售证书！
●100%原装进口，唯一在产品包装上标注：美国医生首推第一（NO.1 Recommended by Doctors）
●商务部多方协调与美国达成合作，但美国每批限量出口4000瓶！
●领先提纯工艺，将药效发挥最大。胶囊是全球最大药企美国拜耳公司生产，安全可靠！
●博立泰治疗前列腺问题及男性功能障碍，每一粒都是精华，每一粒都是科技，每一粒都在创造神奇！

获FDA认证的特效制剂 美国国家级产品 全美最高销售证书
“博立泰”是由美国FDA（美国食品药品监督管理局）认证的产品，其认证号码为125044337842，因而它是治疗男性前列腺疾病的美国国家级产品。州卫生署颁发证书：“博立泰”获取纽约州卫生署颁发的安全生产、销售证书（证书号码：CFBP2011）是能够在全美销售的高等级证书。

美国医生推荐第一 7天见效 100%天然安全
“博立泰”是唯一在产品包装上标注：美国医生首推的前列腺治疗药物（No.1）。经80%的超高浓度提纯研制出专门治疗前列腺疾病的新制剂博立泰，100%原装进口，100%纯天然植物提取，100%安全无副作用，是纯天然植物药，具有安全、快速、高效等特点。经临床，7天可见明显效果。

前列腺唯一的三合一的产品 每批限量引入4000瓶
“博立泰”是日前世界上首个的三合一产品，在临床上对前列腺炎、前列腺增生肥大和男性功能的提高同时有极高的效果，弥补了市场上绝大多数药物功效单一的缺陷。经国家商务部批准引进中国（中国检验检疫局备案号：110100110072337）每批限量引入4000瓶。

科技连接 美国研制出前列腺治疗特效药 震惊全球
2010年9月12日，国际泌尿学大会在比利时成功召开。美国科学家在会上指出“睾丸老化是引起前列腺疾病的根本原因”，并根据这一新论提出治疗前列腺的最新疗法，一举震惊了与会专家。
美国“睾丸老化研究中心”发现睾丸老化是所有前列腺疾病患者的共同症状，只要控制和延缓睾丸老化的进程，前列腺疾病的症状也会得到相应的缓解。这一研究成果先后发表在《自然》、《柳叶刀》和《泌尿学杂志》上，得到了世界卫生组织（WHO）的认同。
美国最佳保健研究院（American best nutrition Inc.）根据“睾丸老化研究中心”的发现，综合中国、英国、法国、日本、美国治疗前列腺疾病的药方，精制而成全球最新前列腺特效制剂【博立泰】。
该药以氨基酸、松果、番茄红素、南瓜子等9种植物素为原料，在-30℃低温下迅速凝固药物活性分子，其效果超越常规提取法100倍以上。患者一旦服用就会立即平衡男性睾酮的含量，七天左右消除前列腺及前列腺肥大的症状，恢复男性青春。——DAVID

前列腺肥大，说好就好了 尿频 尿急 尿不尽 腰酸背痛 失眠
退休前我是国家机关干部，长年久坐使我患上了前列腺肥大。白天尿频、尿急、尿等待，夜尿最多时达七八次，第二天，头昏没精神。严重的时候，双侧睾丸肿得跟馒头似的，疼痛难忍。医院去了，药吃了，射频治疗也做了，就是不见好转。都想到医院把前列腺给切了。幸好后来，我从报纸上看到有关【博立泰】复合胶囊的报道，抱着最后一丝希望，就去药店买了10盒。没想到，服用当天，我就被【博立泰】复合胶囊的良好效果折服了，夜尿次数减少了一半；继续服用，尿急，尿频的现象也没有了，睾丸疼痛的症状也减轻了；吃完第三个疗程，我的前列腺病完全消失了，去医院检查结果是：肥大的前列腺体缩小到正常状态：4×3×2cm。十多年的前列腺病说好就好了。
七天见效 毋庸置疑
【博立泰】治疗前列腺效果就是快，服用次日清晨就有柠檬黄色的病菌毒素随尿液一起排出，并伴有浓浓的异味，服用七天后，夜尿次数明显减少，尿等待、尿不尽等状况明显减轻或消失。
领先提纯工艺，穿透脂质包膜
前列腺外都有一层叫做脂质包膜的保护层，所有的药

物分子量若想渗透进前列腺，就必须先要穿透脂质包膜。若因分子量过大，能穿透的有效成分过低，或分子量结构不稳定，在穿透脂质包膜的同时，分子结构发生改变，则对前列腺治疗的效果都会大大降低。美国最佳保健利用全球领先的定向、定量、高浓度提纯工艺，充分做到了，分子量足够小，分子浓度高，结构稳定，保证了博立泰的疗效。
服用7天：尿道疼痛、疼痛、尿分叉、尿不尽等症获得明显改善；
服用15天：尿清透、尿频、尿急、尿滴沥等各类前列腺炎症状便可缓解乃至消失；
服用30天：腺体逐渐恢复正常，逼尿肌收缩力大大增强，下腹坠痛、刺痛现象消失，尿等待现象消失，前列腺炎好转，男性功能提高。
服用60-90天：大部分患病多年的前列腺增生肥大患者得到康复，男性的泌尿、生殖功能全面恢复。
中国大陆免费热线：400-007-1112
短信平台：15717414010
湖南省唯一指定经销：长沙市蓝色地标大药房（省人民医院对面）
官方网站 http://www.americanbestnutrition.net